14. roc¢nik "O krale sudoku'" - 11. soutézni kolo

Stoupajici a hedotknutelné sudoku

V sudoku A museji byt Cislice v polickach spojenych ¢arou ve stoupajicim nebo
klesajicim poradi, ale ne nutné v aritmetické radé (napr. 125789, 86521).
V sudoku B se policka se stejnymi Cislicemi nesméji dotykat, a to ani diagonalné.

A 20 bodu B 18 bodu
| 4
' 5|8 2 7
8 8
9 613
4 / 9
1 2 5
3
5 1
5 6|7
Reseni 9. kola
1191216|5|814| 7|3 419(116|8|5]7(2|3
6(4|5]2(3|7]9/1]| 8 387119214 |6]|5
813|714 |1|9]15(2]|6 216(514|7|13]8|9]1
5/ 7/6]3(8|2]|1[4]|9 712(918(3|6]5(1]|4
3|1 2/811|9(4]17|6|5 513[(4]12(1|7]16|8|9
411/915(7|6]3|8|2 8|11(615[4|9]|3|7|2
718|111 9/2| 3|6|5|4 115(3]712[8]9|4]|6
915|148/ 6|{1|2|3|7 917(1213|6|4]|1|5|8
21(6|3|7]4|5]18|9]|1 614(819|5|1]2|3]|7







